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MPBOY COL c. Koncmaumunoska, Hukonaesckutl paiion, Xabaposckuii kpaii

Ipumep 1. 3nasn, uto cos® x+sin® x=a, Haiigute cos! x+sin* x.
Pe wenue. [peo6pasyem Boipaxkenue cos* x +sin* x:

cos* x+sin* x=(cos? x4 sin? x)* —2 cos? x sin® x=1—2 cos’x sin’x.

Haiinem 3HauenHe npousBeneHHsi cos’ x sin®x M3 3alaHHOro
ypaBHeHHsl, sl yero npeo6pasyeM ero JieByl0 4acTb:

cos® x 4sin® x=(cos? x)’ +(sin? x)* =
=(cos® x4 sin’ x) (cos* x —cos?® x sin® x4+ sin® x)=

=(cos? x +sin® x)>* —3 cos® x sin? x=1—3 cos? x sin? x.

Mmeem | —3 cos® x sin? x=a, otkyaa cos® xsin® x= ! ;a . Cae-
AOBaTeJbHO,
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cos! x+sin*x=1—2cos? xsin? x=1—2. 3‘1 — “; a

OTBer: 1—4—'9-’29-
[Ipumep 2. Boiuncaute npu aAi060M o CyMmy
sin? a4 sin? (a4 1°)4sin? (e 4 2°) 4 ... 4-sin’ (a 4 179°).
Pe weHue O6benuHss nepsoe cjaraeMoe C A€BSHOCTO NMEPBbLIM,

BTOpO€ C AE€BSTHOCTO BTOPbIM H T. A. H NMOJb3ysAiCh (popMyJioii npuBene-
HUSA, MOJYUYHM:

(sin? o 4 sin? (& 4+90°)) 4 (sin® (a4 1°)+sin® (&« +91°))+ ... +
+(sin? (& 4 89°)+sin? (e 4 179°)) =(sin? a 4-cos® a)+
+(sin® (@ 4 1°)4-cos® (a4 1°) 4 ...+
+ (sin? (o + 89°) 4 cos? (o + 89°))=90.



